
 

 

 

 

Három nap Észak-Erdélyben és a Partiumban 

 

Az utazás időpontja: 2025. 04. 14-16.  

Pályázati azonosító: HAT-KP-1-2024/1-001526 

Résztvevők: a Kónyi Deák Ferenc Általános Iskola és a Bágyogszováti József Attila 

Általános Iskola 7. osztályosai (33 tanuló) és 3 pedagógus 

 

Iskolánk 7. osztályos tanulói –  a  Bágyogszováti József Attila Általános Iskola 

hetedikeseivel együtt – részt  vettek egy háromnapos erdélyi úton a Határtalanul program 

keretében. 

E programban magyarországi iskolák tanulói – az állam támogatásával –  

osztálykiránduláson vehetnek részt a szomszédos országok magyarlakta területein, így 

személyes tapasztalásokat szerezhetnek a külhoni magyarságról. A program célja az, hogy 

kapcsolatot teremtsünk az érintett tájegységek magyarságával, és erősítsük egymásban az 

együvé tartozás érzését.  

Utazásunk során felkerestük azokat a helyszíneket, amelyek a magyar történelem és 

irodalomtörténet szempontjából jelentősek. 

Az első napon Nagyvárad, majd Bánffyhunyad nevezetességeivel ismerkedtünk meg. 

Gyönyörködhettünk Erdély kapujának, a Király-hágónak csodálatos panorámájában.  

A szállásunk Kalotaszentkirályon, vendégházaknál volt, így alkalmunk nyílt megtapasztalni a 

házigazdák kedvességét, szívélyességét. A vacsora után egy kellemes sétával zártuk a napot. 

A második napon felkerestük a kalotaszentkirályi Ady Endre Szakiskolát, ahol az 

ottani hetedikes diákok és Lovász Edit tanárnő fogadott bennünket. Itt egy rövid műsor 

keretében mi rábaközi táncot mutattunk be, a bágyogszováti gyerekek pedig egy rábaközi 

népdalcsokrot adtak elő; illetve meséltünk az iskoláinkról és a rábaközi emberekről. Mindezt 

egy kisfilm levetítésével színesítettük. A kalotaszentkirályi diákok is bemutatták iskolájukat, és 

meghallgathattunk egy csodálatos népdalt az egyik hetedikes lány előadásában. 

Utunk innen Kolozsvárra vezetett. Bár esett az eső, ez sem tudta elvenni a kedvünket. Kiváló 

idegenvezetőnk volt, akitől sokat megtudhattunk Kolozsvár múltjáról és jelenéről.  

Délután jártunk a tordai sóbányában, majd emlékezetes túrát tettünk a gyönyörű Tordai-

hasadéknál. 

A harmadik napon, induláskor egy Ady-verssel búcsúztunk Kalotaszentkirálytól. Ezen 

a napon is gazdag program várt bennünket. Először Zilahon kerestük fel az Ady-emlékhelyeket. 



Ezután Érmindszent következett, ahol Ady szülőházánál megkoszorúztuk a költő szobrát, és 

egyik versével emlékeztünk rá. Innen Nagykárolyra utaztunk, ahol a szép Károlyi-kastélyt 

tekintettük meg. Láthattuk azt az épületet is, ahol a megyebálon Petőfi Sándor megismerkedett 

Szendrey Júliával. 

Nagykároly után hazaindultunk.  

Nemcsak azért volt csodálatos ez a kirándulás, mert rengeteg ismerettel, élménnyel 

gazdagodtunk, hanem azért is, mert a kiránduláson résztvevő osztályok közössége erősödött; 

illetve a két iskola tanulói megismerkedtek, összebarátkoztak. Remek hangulatban töltöttük 

együtt ezt a három napot. 

 


